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Activités dans la station

CHALETS DE LUXE ET SPACIEUX EN LOCATION AU PRAZ COURCHEVEL

Venez vivre la magie de Courchevel...

Toujours un accueil chaleureux dans les magnifiques Chalets – Le 1946 – et – Le 1992 – votre résidence pour un séjour unique à Courchevel Le Praz.

Fort de l'héritage familial et du savoir-faire acquis pendant 10 ans dans l'hôtellerie de luxe, le savoir-faire et l'expérience du propriétaire sont à votre service pour des vacances d'exception à la montagne. Offrir à
ses hôtes un véritable service personnalisé digne des palaces dans lesquels il a acquis notre expérience reste sa priorité absolue tout au long de votre séjour.

À MANGER
Prestations incluses :

Déjeuner

CHALETS DE LUXE ET SPACIEUX EN LOCATION AU PRAZ COURCHEVEL
France, Courchevel, Courchevel 1300

Chalet - REF: TGS-A3055



Le début parfait pour chaque journée ; un petit-déjeuner soigneusement préparé par notre personnel et servi directement à table – café, jus de fruits, gâteaux, pancakes, œufs brouillés…
Toujours à votre écoute, nous nous adaptons à vos besoins et envies.

Le thé de l'après-midi:

À votre retour après le ski, nous vous proposerons un délicieux thé l'après-midi, comprenant des spécialités locales.
Un régal différent chaque jour après une journée fatigante en montagne.

Prestations à la carte :
LES PLAISIRS DE LA TABLE

Savourez un repas d'exception avec tout le confort d'être à la maison : nos chefs de chalet, rigoureusement sélectionnés par nos soins, vous concocteront des menus gastronomiques inventifs (y compris pour les
végétariens et les enfants).

A côté de ces délices gastronomiques, vous aurez le plaisir de découvrir une sélection triée sur le volet de rouges, blancs et champagnes, choisis par le chef sommelier Laurent Naudot spécialement pour notre
cave à vins.

Ou pourquoi ne pas en profiter pour commander des plats exclusifs sélectionnés par nos soins dans nos restaurants partenaires locaux, qui seront livrés dans votre chalet. Si vous le souhaitez, laissez notre
équipe s'occuper de vous et détendez-vous avec votre famille et vos amis autour d'une table dressée selon votre repas.

Réservations restaurants :

Savoyard traditionnel, gourmand, adapté aux enfants… nous nous ferons un plaisir de vous conseiller. Nous nous chargeons également de réserver une table dans l'un des restaurants de votre choix de la station
ou de la région.

SPA
Chaque chalet offre son propre espace bien-être :

Chalet 1946 :

Sauna, hammam, bain à remous intérieur avec vue sur les montagnes, nous avons pensé à tout pour vous aider à vous détendre ! Cet espace cocooning est entièrement dédié à votre bien-être.
Tisanes, fruits secs et frais, sans oublier une enceinte Bluetooth pour diffuser la musique de votre choix, il ne vous reste plus qu'à vous détendre et profiter.

Spa intérieur 6 places
Sauna
Hammam
Serviettes de bain
Produits d'accueil
Haut-parleur Bluetooth
Chalet 1992 :

Bains à remous extérieurs et sauna avec vue sur les montagnes, nous avons pensé à tout pour vous aider à vous détendre ! Cet espace scandinave est entièrement dédié à votre bien-être. Tout ce que vous
avez à faire est de vous détendre et de profiter.

Spa extérieur 6 places
Sauna
Serviettes de bain
Produits d'accueil
PRESTATIONS DE SERVICE
UN SÉJOUR MAGIQUE ET SUR MESURE

Dès votre arrivée et tout au long de votre séjour aux Chalets Tâmo, vous bénéficierez d'un accueil attentif, discret et chaleureux. Allant au-delà de l'essentiel, notre service de haute qualité est inclus pour vous



offrir la meilleure expérience possible lors de votre escapade en famille ou entre amis.

Une équipe dédiée :

A votre écoute, notre équipe est disponible tous les jours jusqu'à 16h.

Entretien ménager

Pour votre confort, notre équipe s'occupera du ménage quotidien des chambres et des salles de bain, ainsi que de garder votre chalet propre et rangé.
A mi-parcours de votre séjour nous vous fournirons discrètement un changement de draps.

Bébés bienvenus :

Nous comprenons que voyager avec de jeunes enfants nécessite une planification logistique. Nous mettons à votre disposition tout le matériel nécessaire : lit bébé, veilleuse, chaise haute, kit repas, baignoire,
thermomètre de bain, matelas à langer et siège de toilette enfant.

Les indispensables de la cuisine :

Nous avons le plaisir de vous proposer l'essentiel pour la cuisine : liquide vaisselle, pastilles lave-vaisselle, torchons, éponges vaisselle, sel, poivre, sucre, huile d'olive et vinaigre.

Cafetière:

Une machine à café Jura, proposant une sélection de 12 boissons, est disponible en libre service. N'hésitez pas à nous faire part de votre préférence en matière de grains de café.

Informations et animations :

Tout au long de la journée, profitez d'un accès illimité aux journaux via l'application Press-Reader, et à de nombreuses chaînes françaises et internationales, dont Sky Sport, Canal + et Netflix.

Cheminée:

Quel plaisir de se réchauffer au coin du feu, au son envoûtant des bûches qui crépitent. Pour votre confort, notre équipe l'entretient et le prépare quotidiennement.

Sapin de Noël:

Pour rehausser l'ambiance magique de vos fêtes d'hiver, nous vous livrerons et décorerons un sapin de Noël pour votre chalet.

POUR VOS ENFANTS
Pour que vous, parents, puissiez passer des vacances sereines, nous pouvons faire appel à une baby-sitter de confiance.

SALLE
VOTRE CHALET
Le Chalet - Le 1946 - s'inscrit dans notre histoire familiale. Construit en 2001, le chalet a été entièrement rénové en 2021.

Vous serez charmé par les pièces spacieuses et la belle décoration intérieure.

La cuisine s'ouvre sur le séjour pour une ambiance conviviale et il y a une grande terrasse plein sud et un jardin privatif qui raviront petits et grands

 

. Tout a été pensé pour assurer le plus grand confort pour vos vacances bien méritées en famille ou entre amis.

Pour convenir à une grande famille ou à un plus petit groupe, nous pouvons composer le chalet comme suit :

• Réservation pour 10 personnes : le chalet sera préparé avec 5 chambres et 5 salles de bain.

• Réservation pour 12 personnes : le chalet sera préparé avec 6 chambres et 6 salles de bain.

Idéalement situé, à seulement 150m des remontées mécaniques. Les pistes de ski vous attendent !



Carline :

LA CHAMBRE DES MAÎTRES

Alliant style montagnard authentique et chic contemporain, cette superbe chambre au premier étage dispose d'un WC séparé, d'une magnifique salle de douche spacieuse avec double vasque qui s'ouvre sur la
chambre et de tons doux et apaisants qui reflètent le ciel d'hiver étoilé. Cette chambre des maîtres vous ravira à coup sûr.

Equipements :

chambre de 21m²

Lit king size 180cm x 200cm ou deux lits simples

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Salle de douche ouverte sur la chambre

Doubles vasques

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

WC séparé

Violette :

UNE AMBIANCE CHALEUREUSE

Cette chambre lumineuse est l'une des plus grandes du chalet et est décorée dans de magnifiques tons orange. Il y a un balcon orienté au sud et le lit king-size peut être séparé en lits jumeaux. La salle de bain
dispose d'une spacieuse baignoire double, idéale pour se détendre à tout moment de la journée.

Equipements :

chambre de 18m²

Lit king size 180cm x 200cm ou deux lits simples

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Spacieuse baignoire double 120cm x 180cm

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs



Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

WC séparé

Balcon orienté sud

Sabot de Vénus :

LEVER DU SOLEIL SUR LE BALCON

Cette belle chambre, élégamment vêtue de bois, dispose d'un grand balcon pour apprécier les premiers rayons du soleil. Équipée d'une salle de bain spacieuse avec double vasque, et d'un bureau pour ceux qui
veulent rester connectés pendant leurs vacances à la montagne, cette chambre ensoleillée plaira à coup sûr. Avec son lit king-size, vous êtes assuré de passer une bonne nuit de sommeil.

Equipements :

chambre de 19m²

Lit Queen 160cm x 200cm

Pupitre

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Doubles vasques

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

WC séparé

Balcon orienté Est

Edelweiss :

UN HAVRE DE PAIX

Un haut plafond et un balcon spacieux confèrent à cette chambre un charme intemporel, qui est également fonctionnel avec beaucoup de rangement, une salle de bain attenante et l'un des lits queen les plus
confortables disponibles. Prenez un moment pour faire une pause sur le balcon et admirez la forêt enneigée du Praz devant vous, respirant le parfum de l'essence de pin par une journée ensoleillée.

Equipements :

chambre de 15m²

Lit Queen 160cm x 200cm

Télévision à écran plat 32'



Wifi

Sûr

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

Balcon orienté sud

Gentiane :

UN COCON PARFAIT

Bien que cette chambre soit la plus petite pièce du chalet et conçue pour être utilisée par nos plus jeunes hôtes, elle n'en est pas moins très confortable et bien aménagée. Ce petit cocon doté d'un puits de
lumière fera voyager petits et grands dans un univers enchanté.

Equipements :

chambre de 15m²

Lit Queen 160cm x 200cm

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

Anémone :

CALME PUR

C'est une belle chambre, au style atypique, avec sa salle de bain et ses deux belles ouvertures pour vous réveiller aux premiers rayons du soleil. Idéal pour le repos de bébé, nous pouvons vous installer un lit
bébé. Mais nous avons aussi pensé à votre quiétude avec un lit King Size qui vous assurera de belles nuits.

Equipements :

Chambre de 17m²

Lit king 180cm x 200cm ou deux lits simples

Télévision à écran plat 32'

Wifi



Sûr

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

Balcon orienté Est

Chalet Le 1992

Le chalet - Le 1992 - a été construit 10 ans après le chalet d'origine, en 2012.

Un espace chaleureux et accueillant alliant authenticité et modernité, grâce à la magnifique cheminée suspendue qui est un élément central du séjour. Créez des souvenirs inoubliables avec votre famille et vos
amis entre ces murs.

Les clients apprécieront les quatre chambres : spacieuses, confortables et toutes avec leur balcon privé.

Du matin au soir, profitez des installations et des services qu'offre le chalet.

4 Chambres

10 personnes maximum

Chambre parentale :

SPACIEUX & LUMINEUX

Cette magnifique chambre principale orientée plein sud avec balcon dispose d'un lit queen size qui peut également être séparé en lits jumeaux, d'un petit bureau et d'un canapé. Spacieux et parfaitement meublé,
il y a aussi de la place pour ajouter un lit bébé si nécessaire.

Vous tomberez sous le charme de la salle de bain magnifiquement lumineuse avec double vasque et grande baignoire ; un endroit idéal pour se ressourcer.

Equipements :

chambre de 20m²

Lit Queen 160cm x 200cm ou deux lits simples

Espace pour un lit bébé

Bureau d'angle

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Draps, peignoirs et slip

 

. Tout a été pensé pour assurer le plus grand confort pour vos vacances bien méritées en famille ou entre amis.



Pour convenir à une grande famille ou à un plus petit groupe, nous pouvons composer le chalet comme suit :

• Réservation pour 10 personnes : le chalet sera préparé avec 5 chambres et 5 salles de bain.

• Réservation pour 12 personnes : le chalet sera préparé avec 6 chambres et 6 salles de bain.

Idéalement situé, à seulement 150m des remontées mécaniques. Les pistes de ski vous attendent !

Carline :

LA CHAMBRE DES MAÎTRES

Alliant style montagnard authentique et chic contemporain, cette superbe chambre au premier étage dispose d'un WC séparé, d'une magnifique salle de douche spacieuse avec double vasque qui s'ouvre sur la
chambre et de tons doux et apaisants qui reflètent le ciel d'hiver étoilé. Cette chambre des maîtres vous ravira à coup sûr.

Equipements :

chambre de 21m²

Lit king size 180cm x 200cm ou deux lits simples

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Salle de douche ouverte sur la chambre

Doubles vasques

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

WC séparé

Violette :

UNE AMBIANCE CHALEUREUSE

Cette chambre lumineuse est l'une des plus grandes du chalet et est décorée dans de magnifiques tons orange. Il y a un balcon orienté au sud et le lit king-size peut être séparé en lits jumeaux. La salle de bain
dispose d'une spacieuse baignoire double, idéale pour se détendre à tout moment de la journée.

Equipements :

chambre de 18m²

Lit king size 180cm x 200cm ou deux lits simples

Télévision à écran plat 32'

Wifi



Sûr

Spacieuse baignoire double 120cm x 180cm

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

WC séparé

Balcon orienté sud

Sabot de Vénus :

LEVER DU SOLEIL SUR LE BALCON

Cette belle chambre, élégamment vêtue de bois, dispose d'un grand balcon pour apprécier les premiers rayons du soleil. Équipée d'une salle de bain spacieuse avec double vasque, et d'un bureau pour ceux qui
veulent rester connectés pendant leurs vacances à la montagne, cette chambre ensoleillée plaira à coup sûr. Avec son lit king-size, vous êtes assuré de passer une bonne nuit de sommeil.

Equipements :

chambre de 19m²

Lit Queen 160cm x 200cm

Pupitre

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Doubles vasques

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

WC séparé

Balcon orienté Est

Edelweiss :

UN HAVRE DE PAIX

Un haut plafond et un balcon spacieux confèrent à cette chambre un charme intemporel, qui est également fonctionnel avec beaucoup de rangement, une salle de bain attenante et l'un des lits queen les plus
confortables disponibles. Prenez un moment pour faire une pause sur le balcon et admirez la forêt enneigée du Praz devant vous, respirant le parfum de l'essence de pin par une journée ensoleillée.



Equipements :

chambre de 15m²

Lit Queen 160cm x 200cm

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

Balcon orienté sud

Gentiane :

UN COCON PARFAIT

Bien que cette chambre soit la plus petite pièce du chalet et conçue pour être utilisée par nos plus jeunes hôtes, elle n'en est pas moins très confortable et bien aménagée. Ce petit cocon doté d'un puits de
lumière fera voyager petits et grands dans un univers enchanté.

Equipements :

chambre de 15m²

Lit Queen 160cm x 200cm

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

Anémone :

CALME PUR

C'est une belle chambre, au style atypique, avec sa salle de bain et ses deux belles ouvertures pour vous réveiller aux premiers rayons du soleil. Idéal pour le repos de bébé, nous pouvons vous installer un lit
bébé. Mais nous avons aussi pensé à votre quiétude avec un lit King Size qui vous assurera de belles nuits.

Equipements :



Chambre de 17m²

Lit king 180cm x 200cm ou deux lits simples

Télévision à écran plat 32'

Wifi

Sûr

Draps, peignoirs et pantoufles

Produits d'accueil et mouchoirs

Sèche-cheveux

Jeu d'échelles

Balcon orienté Est

Chalet Le 1992

Le chalet - Le 1992 - a été construit 10 ans après le chalet d'origine, en 2012.

Un espace chaleureux et accueillant alliant authenticité et modernité, grâce à la magnifique cheminée suspendue qui est un élément central du séjour. Créez des souvenirs inoubliables avec votre famille et vos
amis entre ces murs.

Les clients apprécieront les quatre chambres : spacieuses, confortables et toutes avec leur balcon privé.

Du matin au soir, profitez des installations et des services qu'offre le chalet.

4 Chambres

10 personnes maximum

Chambre parentale :

SPACIEUX & LUMINEUX

Cette magnifique chambre principale orientée plein sud avec balcon dispose d'un lit queen size qui peut également être séparé en lits jumeaux, d'un petit bureau et d'un canapé. Spacieux et parfaitement meublé,
il y a aussi de la place pour ajouter un lit bébé si nécessaire.

Vous tomberez sous le charme de la salle de bain magnifiquement lumineuse avec double vasque et grande baignoire ; un endroit idéal pour se ressourcer.

Equipements :

chambre de 20m²

Lit Queen 160cm x 200cm ou deux lits simples

Espace pour un lit bébé

Bureau d'angle

Télévision à écran plat 32'

Wifi



Sûr

Draps, peignoirs et slip
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